

## SLOVO AUTORECH

### **Mgr. Václav Těžký, LL.M.**

Václav Těžký absolvoval v roce 2010 Právnickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně, kde později absolvoval také studium LL.M. v obchodním právu. Rovněž v roce 2010 zahájil svou profesní kariéru na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje, nejprve na pozici právník, nyní na pozici vedoucího oddělení legislativního a organizačního odboru právního a organizačního Krajského úřadu. V rámci své práce se věnuje široké problematice práva územních samosprávních celků – zaměřuje se především na činnost a vzájemné vztahy orgánů územních samosprávních celků, problematiku místních poplatků, střetu zájmů veřejných funkcionářů a svobodnému přístupu k informacím. V těchto oblastech publikoval desítky odborných textů. Je spoluautorem praktického komentáře k zákonu o střetu zájmů, který byl vydán v roce 2019 nakladatelstvím Wolters Kluwer ČR, a komentáře k zákonu o krajích, který byl vydán v roce 2022 nakladatelstvím C. H. Beck. Dlouhodobě se věnuje také přednáškové činnosti a vzdělávání úředníků.

### **Mgr. Radka Hasil Edelmannová**

Radka Hasil Edelmannová absolvovala v roce 2012 Právnickou fakultu Trnavskej univerzity v Trnave. Od roku 2013 pracuje na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje na pozici právník. V rámci své práce se věnuje svobodnému přístupu k informacím, oblasti hazardních her, místním poplatkům a také obecnímu a krajskému zřízení. V těchto oblastech vykonává mimo samostatné rozhodovací činnosti také metodickou činnost a kontroluje výkon přenesené působnosti svěřené orgánům obcí na úseku místních poplatků a hazardních her. V uvedených oblastech se věnuje také přednášení, a to ve vztahu k obcím, a také publikační činnosti, v rámci které je autorkou několika odborných článků.

### **JUDr. Michal Jantoš**

Michal Jantoš absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci v roce 2014, kde v roce 2018 úspěšně obhájil rigorózní práci, složil státní rigorózní zkoušku z oblasti správního práva a získal tak titul JUDr. Od jara roku 2015 do poloviny roku 2019 pracoval na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje, kde se věnoval poskytování informací, oblasti hazardních her, místním poplatkům, obecnímu a krajskému zřízení a také právní úpravě střetu zájmů veřejných funkcionářů. V těchto oblastech vykonával mimo samotné rozhodovací činnosti také metodickou a publikační činnost. Od léta 2019 začal pracovat v justici, nejprve jako justiční čekatel, od května roku 2021 jako soudce. Působí na úseku správního soudnictví na Krajském soudě v Ostravě – pobočce v Olomouci. Je spoluautorem komentáře k zákonu o střetu zájmů, který byl vydán v roce 2019 nakladatelstvím Wolters Kluwer ČR, a publikoval několik odborných i praktických příspěvků.